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	COMUNE di RIPARBELLA
Area Amministrativa – Ufficio segreteria
 Piazza del Popolo n.1      
 0586/697306   mail: g.simoni@comune.riparbella.pi.it 


AVVISO PUBBLICO PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTI PER LE
FORNITURE DI ENERGIA ELETTRICA E/O GAS NATURALE E/O ACQUA A SOSTEGNO ALLE FASCE PIU’DEBOLI DELLA POPOLAZIONE A SEGUITO DELL’EMERGENZA COVID-19
IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO
Visti:
· il decreto del Ministro dell’Interno di concerto con il Ministro dell’economia e delle finanze del 24 Giugno 2021, con il relativo allegato “A” recante “Riparto del fondo di 500 milioni di euro per l’anno 2021, di cui all’art.53, c. 1, del D.L. 25 Maggio 2021 n. 73 finalizzato all’adozione da parte dei comuni di misure urgenti di solidarietà alimentare e di sostegno alle famiglie che assegna al Comune di Riparbella la somma di € 17.316,14;
· la delibera Giunta Comunale n.64 del 27 Ottobre 2021 con la quale di stabiliva di destinare parte della somma di cui sopra, quantificata in € 10.000,00, per l’erogazione di contributi economici alle famiglie per il pagamento delle utenze domestiche (energia elettrica, gas e acqua). 
Dato atto che:
· il contributo verrà erogato agli aventi diritto secondo l’ordine di collocamento della graduatoria e fino ad esaurimento delle risorse disponibili assegnate a questo intervento sociale.
· il richiedente dovrà possedere i requisiti richiesti nel presente avviso alla data di presentazione della domanda.
RENDE NOTO
che è possibile presentare domanda di Contributi per le forniture di energia elettrica e/o gas naturale e/o acqua, secondo quanto disposto dal presente avviso e fino ad esaurimento delle risorse disponibili.
1. SOGGETTI AMMESSI
Possono fare richiesta di agevolazione i cittadini residenti nel Comune di Riparbella titolari di fornitura domestica residente o nel caso di utenze condominiali o aggregate residenti presso il corrispondente indirizzo di fornitura.
Agli utenti diretti è richiesto che siano intestatari dell’utenza, per almeno uno dei componenti il nucleo ISEE, e che sia garantita la coincidenza:
a) della residenza anagrafica dell’intestatario del contratto di fornitura idrica con l’indirizzo di fornitura del medesimo contratto;
b) del nominativo e del codice fiscale dell’intestatario del contratto di fornitura idrica con il nominativo di un componente il nucleo ISEE;
Nel caso di utenti indiretti (utenza condominiale/aggregata) il contributo è riconosciuto a condizione che sia garantita la coincidenza tra la residenza anagrafica di un componente il nucleo ISEE e l’indirizzo della fornitura condominiale o aggregata di cui il medesimo nucleo usufruisce, ovvero a condizione che l’indirizzo di residenza anagrafica del richiedente sia riconducibile all’indirizzo di fornitura dell’utenza condominiale o aggregata.
2. CRITERI ASSEGNAZIONE CONTRIBUTI
I beneficiari sono individuati tra i nuclei familiari, residenti nel comune di Riparbella, più esposti agli effetti economici derivanti dall’emergenza Covid-19 e tra quelli in stato di bisogno, secondo i criteri di seguito elencati:
a) 1° fascia valore ISEE uguale o inferiore a € 8.265,00 (contributo pari al 50% delle spese documentate sostenute nell’anno 2021)
b) 2° fascia valore ISEE da € 8.266,00 a € 10.000,00 (contributo pari al 30% delle spese documentate sostenute nell’anno 2021)
c) 3° fascia valore ISEE da € 10.001,00 a € 14.000,00 (contributo pari al 20% delle spese documentate sostenute nell’anno 2021)
Nel caso in cui le domande superino le risorse messe a disposizione, l’erogazione dei contributi verrà fatta sulla base delle graduatorie ordinate in ordine crescente di ISEE. Nel caso di domande che presentino lo stesso valore ISEE verrà data preferenza a quella con il maggior numero di minori presenti nel nucleo familiare.
3. MODALITA’ DI PRESENTAZIONE DELLA DOMANDA
Le domande di partecipazione, accompagnate da copia di un documento di identità del sottoscrittore in corso di validità e da copia delle ricevute di pagamento delle varie utenze relative all’anno 2021, devono essere compilate unicamente sulla modulistica appositamente predisposta dal Comune di Riparbella.
Il modulo di domanda ed il Bando sono scaricabili dal sito istituzionale dell’Ente al seguente indirizzo: www.comune.riparbella.pi.it, oppure reperibili presso l’Ufficio Segreteria del Comune di Riparbella situato in Piazza del Popolo 1.
Il modulo di domanda debitamente compilato deve essere inoltrato a cura del richiedente con una delle seguenti modalità:
· tramite consegna cartacea all’Ufficio Protocollo - Piazza del Popolo 1, previo appuntamento (Dott.ssa Leonora Meini 0586/697309 – Rag. Giancarlo Simoni 0586/697306);
· a mezzo PEC all’indirizzo comune.riparbella@postacert.toscana.it;
· tramite servizio postale RR all’indirizzo: Comune di Riparbella - Piazza del Popolo 1 - 56046 Riparbella (Pisa);
II modulo di domanda dovrà essere consegnato, debitamente compilato e sottoscritto ai sensi di legge, tassativamente, entro il  31 Gennaio 2022.
Non saranno prese in considerazione le domande pervenute oltre tale limite. Nel caso di invio della richiesta tramite raccomandata farà fede la data e l’orario di spedizione risultante dal timbro postale. 
4. VERIFICA DELLE AUTOCERTIFICAZIONI
Ai sensi del art. 71 del D.P.R. n. 445/2000, si procederà alla verifica delle autocertificazioni nella misura non inferiore al 20% dei soggetti aventi diritto al beneficio.
Qualora, dalla verifica delle dichiarazioni ISEE e degli altri dati autocertificati in sede di domanda, risultino situazioni difformi da quanto dichiarato, il richiedente decadrà dagli eventuali benefici indebitamente conseguiti e, in caso di dichiarazione mendace, sarà perseguito ai sensi di legge (artt. 75 e 76 del D.P.R. n. 445/2000 e art. 316/ter del Codice Penale).
Gli elenchi dei beneficiari dell’agevolazione tariffaria potranno infine essere inviati alla Guardia di Finanza territorialmente competente per ulteriori controlli sostanziali sulle dichiarazioni ISEE.
5. Trattamento dati personali
Il conferimento dei dati richiesti nella domanda è obbligatorio ai fini della valutazione dei requisiti di partecipazione, pena l’esclusione dalla misura.
I dati personali dei soggetti interessati saranno trattati con criteri atti a garantire la loro riservatezza e sicurezza ai sensi della vigente normativa - Reg. UE 679/2016 la relativa informativa è disponibile sul sito istituzionale dell’Ente all’indirizzo: http://www.comune.riparbella.pi.it/gdpr.html. 
Il titolare del trattamento dei dati è il Comune di Riparbella.
Il Responsabile del trattamento dei dati è il Responsabile del procedimento.
6. RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO
Il Responsabile del Procedimento è il Rag. Giancarlo Simoni.
INFORMAZIONI
Per ulteriori informazioni rivolgersi a:
Dott.ssa Leonora Meini (tel. 0586/697309 mail: l.meini@comune.riparbella.pi.it.) – Rag. Giancarlo Simoni (tel. 0586/697306 mail: g.simoni@comune.riparbella.pi.it).  
Riparbella, lì 21 Dicembre 2021








La Responsabile Area Amministrativa








            Dott.ssa Leonora Meini
