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	COMUNE di RIPARBELLA
Area Amministrativa – Ufficio segreteria
 Piazza del Popolo n.1      
 0586/697306   mail: g.simoni@comune.riparbella.pi.it 


SERVIZIO REFEZIONE SCOLASTICA (ATTIVO DAL 3 OTTOBRE FINO AL TERMINE DELL’ANNO SCOLASTICO)
Il servizio mensa scolastica sarà attivo da lunedì 3 Ottobre p.v., i genitori dei bambini che usufruiranno del servizio dovranno acquistare prima di tale data i buoni pasto.
Il pagamento di quanto dovuto dovrà tassativamente essere eseguito tramite il sistema pagoPa – Pagamenti on line al quale sarà possibile accedere sulla Home Page del sito istituzionale del comune di Riparbella seguendo il seguente percorso: Pagamenti spontanei https://riparbella.comune-online.it/web/pagamenti/pagamenti-spontanei – Varie. 
Il versamento dovrà essere esibito all’ufficio Istruzione del Comune di Riparbella (Rag. Giancarlo Simoni tel. 0586/697306) che consegnerà i buoni pasto nel numero acquistato secondo il seguendo orario di apertura al pubblico:
- martedì dalle ore 8.00 alle ore 9.00 presso la sede della scuola secondaria in natura in loc. Porcarecce e dalle ore 10.00 alle ore 11.00 presso la sede comunale Piazza del Popolo 1
- giovedì dalle ore 15.00 alle ore 17.00 presso la sede comunale Piazza del Popolo 1
Ogni blocchetto è formato da 10 buoni mensa.
Gli acquisti devono essere di 10 buoni o multipli di 10.
Il buono dovrà essere compilato e consegnato giornalmente al referente scolastico.
SERVIZIO TRASPORTO SCOLASTICO
L’ufficio istruzione provvederà trimestralmente a comunicare alle famiglie l’importo dovuto.
Il pagamento dovrà essere eseguito entro la fine del mese successivo a quello a cui si riferisce il versamento (es. per il servizio relativo al 1 trimestre Ottobre, Novembre e Dicembre, il pagamento dovrà essere eseguito entro la fine del mese di gennaio) tramite il sistema pagoPa – Pagamenti on line al quale sarà possibile accedere sulla Home Page del sito istituzionale del comune di Riparbella seguendo il seguente percorso: Pagamenti spontanei https://riparbella.comune-online.it/web/pagamenti/pagamenti-spontanei – Varie.
Il mancato pagamento della tariffa comporterà la sospensione del servizio fino a regolarizzazione del dovuto all’Amministrazione (art. 7 regolamento comunale servizio trasporto scolastico).
