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	COMUNE di RIPARBELLA
Area Amministrativa – Ufficio segreteria
 Piazza del Popolo n.1      
 0586/697306-309  : mail g.simoni@comune.riparbella.pi.it   l.meini@comune.riparbella.pi.it


SERVIZIO TRASPORTO SCOLASTICO PER  GLI ALUNNI  DELLA SCUOLA DELL’INFANZIA - PRIMARIA - SECONDARIA RESIDENTI E/O DOMICILIATI NEL COMUNE DI RIPARBELLA   E PER GLI  ALUNNI DELLA SCUOLA PRIMARIA E SECONDARIA RESIDENTI E/O DOMICILIATI NEI COMUNI LIMITROFI 
Si informano le famiglie degli alunni frequentanti le scuole dell’infanzia, primaria e secondaria di primo grado del Comune di Riparbella che intendono usufruire del servizio trasporto scolastico per l’a.e. 2024/2025 che FINO AL 05 AGOSTO 2024 sarà possibile presentare la domanda di iscrizione al servizio mediante la seguente procedura: accedere al sito del comune di Riparbella https://www.comune.riparbella.pi.it al seguente percorso EDUCONET > Accesso tramite SPID/CIE/CNS > Trasporto scolastico.
La domanda dovrà essere compilata in tutti i campi richiesti dall’applicativo scegliendo la scuola frequentata e indicando quale punto di salita e discesa si intende usufruire tra quelli indicati dall’amministrazione. 
Ai sensi di quanto stabilito dalla Giunta Comunale con atto n. 14 del 29/02/2024 le tariffe per l’a.e. 2024/2025 sono le seguenti:
- reddito I.S.E.E. da € 0 a € 9.000,00 € 20,00
- reddito I.S.E.E. oltre € 9.000,00 € 35,00
- 2° figlio e oltre (qualsiasi tariffa) € 15,00
Il valore ISEE dichiarato all’ente dovrà essere quello con validità fino al 31/12/2024, le eventuali riduzioni delle tariffe decorreranno dalla data di presentazione della domanda. Eventuali variazioni del valore ISEE che interverranno oltre suddetta data non saranno prese in considerazione.
Il pagamento trimestrale dovrà essere eseguito anticipatamente (entro la fine del mese di settembre per il periodo Ottobre – Dicembre, entro il mese di Dicembre per il trimestre Gennaio-Marzo, entro la fine di Marzo per il periodo Aprile- Maggio)  tramite il sistema pagoPa – che dovrà essere scaricato accedendo al portale Educonet al quale si accede collegandosi al sito del Comune di Riparbella.
Il mancato pagamento della tariffa comporterà la sospensione del servizio fino a regolarizzazione del dovuto all’Amministrazione (art. 7 regolamento comunale servizio trasporto scolastico).
Qualora il soggetto richiedente non sia in regola con i pagamenti dell’anno scolastico precedente la domanda non verrà accettata fino alla regolarizzazione degli stessi salvo disponibilità di posti.
I percorsi e gli orari saranno definiti dall’ente e pubblicati sul sito del comune nel mese di settembre prima dell’inizio dell’anno scolastico.
Ogni comunicazione inerente il servizio sarà effettuata mediante pubblicazione della stessa sul sito del comune di Riparbella.
