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	COMUNE di RIPARBELLA

Area Amministrativa – Ufficio segreteria

 Piazza del Popolo n.1      

 0586/697306   mail: g.simoni@comune.riparbella.pi.it 


AVVISO PUBBLICO 

PER L’EROGAZIONE DI CONTRIBUTO REGIONALE AL SOSTEGNO DELLA LOCAZIONE - MISURA PER LA PREVENZIONE DELL’ESECUTIVITA’ DEGLI SFRATTI PER MOROSITA’ INCOLPEVOLE ANNO 2019

Si informa che in data odierna è stato pubblicato l’avviso pubblico per l’accesso al contributo regionale a sostegno della locazione, finalizzato alla prevenzione dell’esecutività degli sfratti per morosità, destinato ai nuclei familiari che al momento della pubblicazione dell’Avviso, risultano in possesso dei requisiti prescritti.

Le domande di partecipazione dovranno essere compilate unicamente sui moduli predisposti dal Comune di Riparbella, reperibili insieme all’avviso presso:

· sito web dell’Ente, alla pagina: www.comune.riparbella.pi.it
· Area Amministrativa: Responsabile Dott.ssa Leonora Meini

· U.O. Sociale: Rag. Giancarlo Simoni
I soggetti interessati potranno presentare domanda per ottenere un contributo straordinario volto a prevenire l’esecutività degli sfratti per morosità nei confronti dei conduttori in temporanea difficoltà economica, determinata dalla perdita o dalla diminuzione della loro capacità reddituale in conseguenza della crisi economica, secondo quanto specificatamente disposto dall’avviso.

Le istanze potranno essere presentate a partire dalla data di pubblicazione dell’avviso e fino ad esaurimento delle risorse disponibili, con le modalità previste all’art. 4 dell’avviso.

Riparbella, lì 9 Dicembre 2019

    IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO


    f.to (Dott.ssa Leonora Meini)
