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	COMUNE di RIPARBELLA

Area Amministrativa – Ufficio segreteria

 Piazza del Popolo n.1      

 0586/697306   mail: g.simoni@comune.riparbella.pi.it 


CAMPI VERDI ESTATE 2020
Si informa che il Comune di Riparbella organizzerà per questa estate, campi verdi presso l’azienda “Il Giardino” in loc. Porcarecce, per i bambini che nell’anno scolastico 2019/2020 abbiano frequentato la scuola primaria.

Il servizio sarà organizzato su cinque giorni alla settimana dal lunedì al venerdì dalle ore 8.30 alle ore 14.30 per n.5 settimane dal 6 luglio al 7 agosto compresi.

I bambini verranno divisi in gruppi di un numero massimo di 7. Per ogni settimana potranno essere formati massimo due gruppi per un totale di 14 bambini. Qualora il numero delle iscrizioni fosse inferiore a 10 verrà formato un solo gruppo, se le iscrizioni fossero inferiori a 5 per quella settimana non verrà effettuato il servizio.
Il pranzo, sarà fornito dal soggetto gestore del servizio ad un prezzo indicativo di euro 5,00 al giorno, con spesa a carico delle famiglie.

Il trasporto dei bambini sia per l’andata che per il ritorno sarà a cura delle famiglie.

Il costo settimanale di partecipazione è di euro 40,00.

Sarà a carico delle famiglie anche la quota assicurativa valida per tutto il periodo.

Qualora le domande pervenute risultino superiori al numero dei posti disponibili, saranno utilizzati i seguenti criteri di scelta:

1) Residenza nel comune di Riparbella e frequenza della scuola primaria di Riparbella;

2) Residenti in altro comune e frequenza della scuola primaria di Riparbella;

3) Ordine di arrivo al protocollo dell’ente

Le domande di partecipazione dovranno essere presentate presso l’Ufficio Protocollo del Comune di Riparbella (Piazza del Popolo 1) nei giorni di apertura al pubblico (martedì e giovedì dalle 10:00 alle 12:00) previo appuntamento oppure trasmesse per via telematica agli indirizzi sotto indicati entro le ore 12.00 dell’11 Giugno 2020. 
Per eventuali informazioni e per il ritiro del modulo di iscrizione (scaricabile anche dal sito del comune) rivolgersi agli uffici dell’area amministrativa: Dott.ssa Leonora Meini (tel. 0586/697309 mail: l.meini@comune.riparbella.pi.it – Rag. Giancarlo Simoni tel. 0586/697306 mail: g.simoni@comune.riparbella.pi.it). 
La Responsabile Area Amministrativa

           Dott.ssa Leonora Meini

