

Emendamento proposta “Manifesto sulle aree idonee per l’installazione di impianti di energia rinnovabile” elaborato dall’Associazione Nazione Città dell’Olio e dall’Associazione Nazionale Città del Vino


Preso atto del contenuto della mozione tesa ad approvare il “Manifesto sulle aree idonee per l’installazione di impianti di energia rinnovabile” si propone il seguente emendamento aggiuntivo il cui testo è da inserire quale terzo punto dopo il capoverso finale:

 “In considerazione di quanto sopra, le Città d’Identità ed in particolare le Città dell’Olio e le Città del Vino in rappresentanza di circa 1.000 Comuni ed enti pubblici, così come tutte le altre organizzazioni firmatarie, auspicano:”

· ove siano già presenti impianti industriali di produzione di energia rinnovabile, una corretta e approfondita valutazione degli effetti cumulativi sui territori coinvolti anche considerando la responsabilità collettiva per cui tutti devono impegnarsi in base alle loro capacità e possibilità nelle politiche di transizione energetica, azione incompatibile con il sacrificio di uno solo a vantaggio di tanti;



Firma


